
td5   :9101112

 :20102011
 التمرین الأول 

3 بین أن     -     ا-1 2 2 5    

1 استنتج مقارنتي للعددین -       ب
5 3 2

1   و   
5 2 5

 

2-  a  و   b   1  عددان حقیقیان حیث 2a   3    و 2b    

4a  :        أوجد تاطیرا للأعداد الآتیة b  3    وa b   و   
2 2a b
a b



 

 قارن التعبیرین -3
1

x
y 

x  و 
y

  موجبین قطعا ن  عددین  حقیقییy وx   حیث 

1,7علما ان  -4 3 1,8   1  و, 4 2 1,5  1   أوجد تاطیرا للعدد
3 2

 

5-  بین أن ; س  لزاویة حادة   قیا  20 cos sin 4    
 
 

 التمرین الثاني 
    متوازیان (CT)   و (AR)المستقیمان 

    مستقیمیة E, L, R, Tالنقط 
   مستقیمیة  C, A, L, Bالنقط 

    LC = 6 cm و   LT = 9 cm و LA = 
4,8 cm  

LB = 2 cm  و   LE = 3 cm. 
 LRاحسب    -1
 ؟  (CT)   متوازیین      و  (EB) ھل  -2
 

E

B

L

A

C

T
R

 

  نعتبر  ،الشكل اسفلھ المرسوم بالیدفي 
IR = 8 cm RP = 10 cm          IP = 4 cm 

IM = 4 cm IS = 10 cm IN = 6 cm IT = 5 cm 
 اعد رسم الشكل دون احترام للقیاسات  -1
 متوازیان (RP) و (ST)بین ان   -2
 STاستنتج  -3
  متوازیین ؟ et (ST) (MN)یمین ھل المستق -4

 علل الجواب 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 benaddi medوكل عام  وانتم بألف خیر سنة سعیدة 
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td5   :9101112

 :20102011
 

 التمرین الأول 
3 بین أن     -     ا-1 2 2 5    

1 استنتج مقارنتي للعددین -       ب
5 3 2

1   و   
5 2 5

 

2-  a  و   b   1  عددان حقیقیان حیث 2a   3    و 2b    

4a  :        أوجد تاطیرا للأعداد الآتیة b  3    وa b   و   
2 2a b
a b



 

 قارن التعبیرین -3
1

x
y 

x  و 
y

  موجبین قطعا ن  عددین  حقیقییy وx   حیث 

1,7 علما ان -4 3 1,8   1  و, 4 2 1,5  1   أوجد تاطیرا للعدد
3 2

 

5-  بین أن ;    قیاس  لزاویة حادة  20 cos sin 4    
 
 

 التمرین الثاني 
    متوازیان (CT)   و (AR)المستقیمان 

    مستقیمیة E, L, R, Tالنقط 
 میة  مستقی  C, A, L, Bالنقط 

    LC = 6 cm و   LT = 9 cm و LA = 
4,8 cm  

LB = 2 cm  و   LE = 3 cm. 
 LRاحسب    -1
 ؟  (CT)   متوازیین      و  (EB) ھل  -2
 

E

B

L

A

C

T
R

 

 نعتبر ، في الشكل اسفلھ المرسوم بالید 
IR = 8 cm RP = 10 cm          IP = 4 cm 

IM = 4 cm IS = 10 cm IN = 6 cm IT = 5 cm 
 اعد رسم الشكل دون احترام للقیاسات  -1
 متوازیان (RP) و (ST)بین ان   -2
 STاستنتج  -3
  متوازیین ؟ et (ST) (MN)ھل المستقیمین  -4

 علل الجواب 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 benaddi medسنة سعیدة وكل عام  وانتم بألف خیر 
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